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Tisztelt Képviselő Úr! 

A „Hull a hó és hózik avagy mi új ság a Szentmjhályi úti szánkózó domb gyalogos 
átke lőj ével ?" tárgyú interpellációjában megfogalmazott kérdéseire a következő választ adom: 

A Szentmihályi út Szilas patak felő li oldalán fekvő dombos-erdős területen található egy 
ligetes rész. Ez télen az újpalotai gyerekek kedvenc szánkózó helye, máskor pedig kellemes 
kutyasétáltató terület. A szabályos megközelítése nem megoldott: a lakótelep o ldaláról csak 
az Ázsia Centernél lévő lámpás gyalogátkelőhelyen keresztül. az út melletti fák között 
e lhaladva érhető el. 

201 5-ben készült tanulmányterv új lámpás gyalogátkel őhe ly kialakításáról a helyszínen. Ez 
alapozta meg a Képvi se lő-testület 20 16. márciusi döntését, amell yel felhatalmazta a 
polgármestert, hogy kezdeményezze az új gyalogátkelőhel y megépítését a Főváros i 

Önkormányzatnál, az út tulajdonosánál és kezelőjénél. A polgármester azonnali intézkedése 
és a BKK-val folytatott egyeztetés ellenére sem történt előre lépés a fejlesztés ügyében. Hajdu 
László polgám1ester - több más, főváros i keze lésű utat is érintő előterj esztésében - 20 18 
elején a Főváros i Közgyűlésben is kezdeményezte az átke lő kialakítását a szánkódombnál. 
Érdemi döntés ezután sem történt. 

A Főváros passzivitása miatt 2018-ban a X V . kerületi önko rmányzati saj át forrásból 
elkészíttette a ki viteli terveket és elindult az engedélyeztetés is. A Főváros i Önkormányzat 
ekkor is lass ította a folyamatot: fél év alatt adta meg a tulajdonosi hozzájárulást, így csak 
2018. december 20-án adta ki a Kormányhivatal az építés i engedélyt. Mivel a tavalyi 
költségvetésben megvolt a fedezet a fej lesztésre, a RÉPSZOLG Kft.-ve l szerződést kötöttünk 
a ki vitelezésre. 

A Főváros „közreműködésének" köszönhetően azonban belecsúsztunk a télbe, ezért a 
gyalogátkelőhe ly kivitelezése, valamint a hozzákapcsolódó j árda kiépítése csak az idő 

enyhülésével kezdődhet meg. 

Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását. 
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